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ATA DA 56ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 05 DE NOVEMBRO DE 2020
Às nove horas e trinta e oito minutos do dia cinco de novembro de dois mil e vinte,
através de videoconferência, sob a Presidência do Vereador Maurício Moreira, iniciou-se
a quinquagésima sexta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O
presidente solicitou ao Secretário, vereador Marco Antônio de Freitas, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, Geraldo de Oliveira Mendes, Luciano Barbosa de Souza, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de Freitas, Maria Regina Braga, Maurício Moreira,
Merisson Irineu Gomes e Vantuir Antônio da Silva totalizando dez. Havendo quórum
regimental o Presidente declarou aberta a presente reunião. ATAS: Foi colocada em
votação a ata da 55ª reunião ordinária, aprovada por dez votos, ausentes da reunião os
vereadores José Geraldo Muniz, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Vander Luís Ferreira,
Juliano Ferreira e Wander Lúcio Albuquerque. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO: Foi
colocado em votação, aprovado pelos vereadores e encaminhado o Requerimento nº:
272/2020, do vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, requerendo informações
sobre a atual onda que Ouro Preto se encontra para fins de contenção à pandemia do
novo coronavírus. Existem informações desencontradas com relação a macro e a
microrregião. Solicitamos, portanto, informações objetivas da Secretaria, relativas ao
tema. Aprovado por oito votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz,
Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Wander Lúcio Albuquerque, Vander Luís Ferreira e
Juliano Ferreira, ausente do plenário o vereador Luciano Barbosa de Souza. Registrada
a presença do vereador Wander Lúcio Albuquerque. ORADOR: Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva: Falou sobre o dia nacional da luta contra o crime ambiental.
Mencionou a eleição presidencial que ocorre nos Estados Unidos. Lamentou a omissão
da Câmara com relação a CPI da Barragens. Vereador Geraldo de Oliveira Mendes:
Falou também sobre o dia nacional da luta contra o crime ambiental. Comentou sobre a
questão das barragens. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi observado um
minuto de silêncio em homenagem póstuma a Deusdeth do Rosário Silva, Silvestre de
Meira, Flávio Moreira, Jorge Luís Camilo a pedido dos vereadores Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, Merisson Irineu Gomes e Alysson Pedrosa Maia. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final a qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Geraldo de Oliveira
Mendes, Luiz Gonzaga de Oliveira, Luciano Barbosa de Souza, Maurício Moreira, Maria
Regina Braga, Marco Antônio de Freitas, Merisson Irineu Gomes, Vantuir Antônio da
Silva e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando onze. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
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